

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя о диссертанте**  
**ТИХОНОВЕ АНДРЕЕ ВЛАДИМИРОВИЧЕ**

Тихонов Андрей Владимирович после окончания биологического факультета Санкт-Петербургского государственного университета по кафедре генетика и биотехнология в 2013 году продолжил экспериментальную работу в лаборатории пренатальной диагностики врожденных и наследственных болезней Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научно-исследовательский институт акушерства, гинекологии и репродуктологии им. Д.О.Отта» (ФГБНУ «НИИ АГиР им. Д.О.Отта»), которую начал будучи студентом 2-го курса Санкт-Петербургского государственного университета. За это время А.В.Тихонов освоил традиционные методы цитогенетического и молекулярно-цитогенетического анализа, а также метод иммунофлуоресцентной детекции эпигенетических модификаций ДНК в метафазных хромосомах человека.

В 2013 году Тихонов А.В. поступил в аспирантуру биологического факультета Санкт-Петербургского государственного университета по специальности генетика – 03.02.07. В настоящее время занимает должность лаборанта-исследователя в лаборатории пренатальной диагностики врожденных и наследственных болезней ФГБНУ «НИИ АГиР им. Д.О.Отта». Тихонов А.В. продолжил исследования, которые явились продолжением темы его диссертации в магистратуре СПбГУ.

В процессе работы над диссертацией Андрей Владимирович проявил себя как компетентный и ответственный исследователь. Он вдумчиво относится к работе, настойчив в достижении цели, способен самостоятельно планировать научное исследование, решать поставленные задачи и анализировать полученные данные.

В ходе выполнения диссертационной работы Тихонов А.В. принимал активное участие в исследованиях лаборатории, выполняемых в рамках грантов РНФ и РФФИ.

Тихонов А.В. имеет опыт участия в российских и международных конференциях, на которых он выступал со стендовыми и устными докладами.

По материалам диссертационного исследования Тихонова А.В. опубликовано 7 статей в научных изданиях из перечня ВАК, 2 в зарубежных журналах (Oncotarget и Reproduction), а также 11 тезисов докладов на российских и международных конференциях.

Тихонов А.В. трудолюбив, заинтересован в работе, постоянно стремится к получению новых знаний. К настоящему моменту является сложившимся исследователем, способным самостоятельно решать различные научные задачи. В коллективе проявляет себя как человек отзывчивый и вежливый, пользуется авторитетом у коллег.

Доктор медицинских наук,  
профессор, член-корреспондент РАН,  
заслуженный деятель науки РФ,  
заведующий лабораториейпренатальной  
диагностики врожденных и наследственных болезней  
Федерального государственного бюджетного  
научного учреждения «Научно-исследовательский  
институт акушерства, гинекологии и репродуктологии им. Д.О.Отта»  
(ФГБНУ «НИИ АГиР им. Д.О.Отта»)

Баранов Владислав Сергеевич

Адрес: 199034, г. Санкт-Петербург, Менделеевская линия, д.3  
Тел./факс (812) 328 98 09; 328 02 62  
E-mail: [Baranov@vb2475.spb.edu](mailto:Baranov@vb2475.spb.edu)

